iBEEMSHiEsth

1.1 KkmEzH

B EK

1. W#EA nums PRI ME, FEHZEFTHEIME target

2. FAFHIEFBEESFER

3. HERYEN ML ER/IME

4. RE FRMEBLIEF NN ARG FIRE

RN R

BILAEFRIEATEIARR, ORBHE—ME, MEZEIKAREASHE/MHEAETZ—F

AFER—RER, BHE—ME a

. BER—XER, Eh a BEEE—MEb

. #lifr a 5 b (AR EETB1RE target

. AAERSITREMNNEIRR, MIRFRKEHEEKN a, b, BPALES a. b MrIFIFESI, LA
BIREIE TR

EZRASEARS I TinER, FRLAATHERR, TRBIEIERREHEZE nums BIZ5|

SEER

=

A wWwN

1 class Solution:

2 def twoSum(self, nums: list, target: int) -> list:
3 # i i nums
4 for i in range(len(nums)):
5 # 3EF i RERTAORE, RUCHE 1 CBOME 5 FETEMEOA R EST B
target

6 for j in range(i+1,len(nums)):
7 # BEEREITRR i j, forfAAHHAT
8 # WORAERLIR ], FHELIE for JHI
9 if nums[i] + nums[j] == target:
10 return [i, j]

1.2 RS EES =

R EK

1. RHASEESTE, BFEEESTHESNER, &E 01, SNRE 03

2. NREETRBESTR, BRI ESTHHANL, kA 02", FNiRE 03

RS

1. BSHINTECE arr EREBEER, TLIA set() 75, BEHENES, AMKERSSTR list (IKE

2. REDAISFMENEITERFMT, BEETER, MRS TREEEN (EXEFLIFIMMEMRTERESE
F) | RBEEERR, MBI HESSTIHINY

3. EFHTERTRESRFIRRT, ATHEAIUBHRS | TR, BERERHA arr £EEHESRFIM—X, &
PRREIEERSEE, REFARSTREFNER, BRE 01, SURE 03

4. EFIRRBHNMESS TN, [ESHTAMR, REREMESRIS. B8 s, &RE 02 |, &



MERE 03"
SEEE

=

1 class Solution:

2 def arrayRepeat(self, arr: list) -> str:

3

4 # HAWriHarrh REEEE TR, AEEICERN, KHAKMES IRLEGES
5 if len(arr) != len(set(arr)):

6 # i are B E— AN ITR, AT G TR 2 AR

7 # FREAT TR EEX AR, el R 5 N bR

8 for i in range(len(arr)):

9 # FERZRS 1 v o KR, AL AR

10 # ['a','b',"'c",'d", e"]

11 # 0O 1 2 3 4

12 # MRRG i KNAuR 0, Miarr[i-1] == arr[-1], ZRAH
13 # WRRS 1 NAWS 4, Hxarr[i-1] == arr[3], &RIEH
14 if i 1= o:

15 # WRPIHSE TR AN, i

16 if arr[i] != arr[i-1]:

17 pass

18 # WERMAHAT TR, & ‘03’

19 else:

20 return 'e3'

21 # ZHforim [ 58 B A arr A AR TC R A AE I AR [F] €032 i, i [H] ‘@1°
22 return 'e1’

23

24 # A Harr P CH EE TR, AIBHREBE TN R &

25 elser

26 # BOEMRBAE 0, TEANE m

27 n==0

28 m=0

29 # WA IR, FIWTA L, REFEATIN 1 #RAE

30 for i in arr:

31 ifi% 2 ==0:

32 n += 1

3 else:

34 m+=1

35 # WUREEA B, iR ‘02’ HNRE ‘03

36 if n > m:

37 return '02'



38 else:

39 return '3’

1.3 BERHFAN

REZER

1. R RATIHTIBRS
2. RN R TR L

fRRLE

I

1. BEFRETEEARED, TR A £ python RAMLEEFF, WA **, vV HANAENRINATTE
2. FJF math FErREY75iEH TR DN B IREETS
SEER

1 # SFABCEREE
2 import math

3 class Solution:

4 def SpMtFml(self, num: int) -> int:
5 # math.ceil(x), [ EHUEE, RIRTEEET x Mm%, 1.1, &RE 2
6 # math.sqrt(x), 7 FH
7 # pow(x,n), RxPInik&, R[FE int / math.pow(x,n), RxHIniX%, R[F float
8 return math.ceil(math.sqrt((3 ** 4 + 5 * 6 ** 5) / num))
1.4 AIFHERE
EER

1. AT FHPNREREHEREHFERN, F— T REEFEAE, HitREEHNERER, 2RE True, &
Nx[E] False

2. FIHRERB=M: 1. MRBESAKXE, WRKHE,; 2. MEREF "Python” . “ava" .
“Machinelearning” . “DataMining” X 4 NRIEEA/NE—E, WZREFIET; 3. IRBPFIHF+KEF
AR, NZ2REH T

R B

NENRIEHTED, RRXSRIEHTHR CTHEHTRER, SRERAMINFEASTE, BHTERBRA

W) . BEPXIEAERIESMORF TRP—FMSRERAEIRT (HER) | IRTHEZITHKER, &RElFalse, WNRi#%

B, WHET—MIRERAFRT, B=FREREHEN, REEXEEE R TN, WRAMERMIHEET

FIARIBIRRIERRIER, BAZAFHEER, RE True

1. ABRENTE st /TF, HTE+RIFAR, MBERNFENT N REHTHIET, ALY st IR split #1T
ohR, AREH

2. SRHIMTSE 25 RAIER, BPHIMTE N RIARE AN RIEFRIE— ., TELH TN, BRI XNERIE
SO TR, R, BT ANERRT, MRANE—E, WEHIZSEE, ST ~— P RiEnH
wr, &N, R[EFalse

3. BHTEIFREHRERINFNT, MRBEFIEHT, FEHTF, AENRRTDHITFEAERIAIM, NERYA
AE, WEHZEE, WHEH T REHE, SNiREFalse

4. BHMTE1RIFRBERFRT, MRISAKS, WESiZEE, WREEERERIFIRT, BN, FETZERE, 4k
HITIEEBERAVFIRT (B AXKisupper()/gFalsely, REARFARIINIKE, ATt/ NES/NE+KEH



BY, FrLAEHTREHET: BRREFEAEHI. W/NSFEFI#)

5. REMEFRERAN: BREEFEAE., SREAEFEE, MEHT istitle() A9FIET, EANRTEEFERIAE
SRER, RN MEEE—RS|, SHEMENERIFNERSIRIA 0 i, HABEFEASHIAYER,
BURHNER. SEFEAER, BERZHRE, HEHT F— P REAR, SNRE False

6. RIEXMIERFBRFIMT: ERPENE, MRBEEG/NG, WRKIZEE, HLHT TR, SR

[2] False
7. HEBg T FalselEin, FrLARGIRE] True
SEEE

1 class Solution:

2 def detectCapital(self, st: str) -> bool:

3 # LR R stk AT o, oIk

4 li = st.split(" ")

5

6 # ORRG|, TTEESA AT A R (BRI E D

7 # RSB RERD n oo I, A ZHkr

8 n=-1

9 # WOE B, T E e B R H ] R

10 flag = False

11 # 3 )T LA

12 for i in 1i:

13 # =9l

14 n += 1

15

16 # BRI F R A R R TR TR AL AETRIALS . HEBRIGILL, MO T S
F 4 7

17 # WORAN R EK, iR[FIFasle, ARG EER, AREFEAT T — A S i

18 # R JE R BN R K, IR Bl True

19

20 # SR HIT AR R S R R P B 226K L)

21 # F RN F A

22 if i.lower() in ['python', 'java', 'machinelearning', 'datamining']:

23 # WURRIE X B, UORHTE AR 2, R AT (T, BTCAE T R — AN
A F) 1

24 # WA TER L, WIS IEARRE, AW RRERTSL2, ELERFalse

25 if i in ["Python', "Java’, 'MachinelLearning’, 'DataMining’]:

26 continue

27 else:

28 return False

29



30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

92

53

54

95

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

# HRAB S A BRI R BAKRE CE3FRRIEN) , —ZRTEIEAT T —>E1a 5] i,

LR EIFalse.

dm

MR

i

# WE—NMHIME s, MHAESHRIE i 5%

s =1

# FIMTE R BERE 1 P

for j in [str(i) for i in range(9,10)]:

if j in i:
# AR 1 hEAEHT, WEE s PR, § flag N True
flag = True

s = s.replace(j,"'")

# R 1 hEEHT, APAT if flag XAMURGHR, Ao HLE o RER B AR YR

# WMARANKE, WHEAT T AR RFIN, SN EHRE False
if flag:
if s.isupper():
# R s BOUKEyHE, QR8N — NIRRT, JHE flag RONHIGE
flag = False
continue
else:

return False

# FRHIBERRR BECARE CGBLARRIE O , WRHANKE, WIEET T —A> 518 (1) 0 W
if i.isupper():

continue

# BN AR E B RS, 8 1 AR, BEAT if n == 0 X

# R E TR WL SR = SRR RIS LA e R 2 R, HERRIZ AR AL, BSR4

if n ==
# GREE— NI T RERS, WEEAT TR —> R B
if 1li[e@].istitle():
continue
else:

return False

# BTN A R R NN
# WREVNG, WEAT N A RIA R, BRFIFalse
if i.islower():

continue

else:



67 return False

68
69 # HEBR T Falselidi, HALIE I NTrue
70 return True

1.5 EEFF[FH

B K

1. FFRrE s EEHBRTFHEES SRR

2. IRBIREIEFEH, BUIREFRFE s

R

1. JLFIBFEREEFRESNKEXR. FREEEFRNMERMEA, s~ 'abcabc’ B, FHEH ‘abc’ |, BB
AFEBIE s FRIEE = sSKESFHERKENY (HSUXKNEEFHE s FrIEE)

2. WIR s ATFREE s PAFET SRR, RERFFFE s

s

1 class Solution:

2 def patternRepeatedSubstring(self, s: str) -> str:

3 # TH ss WIURHE

4 ss = "'

5 # W s PHREDTR

6 for i in s:

7 # BN TH ss M E—DTFF, RIEHM ss Z2HN s KT

8 ss += 1

9 # 7 oss £ s THHE == TR s WKE / FH ss MKE

10 # W s Aabcabc’ i, HAFHE N abc’. FHE s FHEE: s.count(ss) = 2; HKE
tt: len(s) / len(ss) = 2. ALl &AL

11 if s.count(ss) == len(s) / len(ss):

12 return ss

13 #4s PREHTRETI s NETR, BEETAH s

14 return s

PR S A ot

2.1 AN RIS

Y= EE

1. 1RIERMAONTT, & row 17, col FIRIEUE

2. IREIRVEHESRELS int

R R

1. FIFAMNITRENERRENR : TEMNIURAB—ImIDEIa—MIUET, RIENREIHREEETIRAEE
2. EEEEERT, FE R51 5 row LUK col BIKHR

SEER



1 import requests

2 from bs4 import BeautifulSoup

4 class Solution:

5 def table num(self, row: int, col: int) -> int:

6 # NEM TR

7 res = requests.get('http://72.itmc.org.cn:80/35S001/open/show/random-
num/index.html")

8 # AL

9 res.encoding = 'utf-8'

10 # WU

11 soup = BeautifulSoup(res.text, 'html.parser')

12 # JeRBRAABIRAFIER AT A soup.find_all('tbody')[1]

13 # FIREIHREARTERAT: find_all('tr')[row - 1]

14 # PR HAREAEE T RS] CBIZAT L) - . find_all('td")[col]

15 # RJE RIS, JFIAT BRI

16 return int(soup.find all('tbody')[1].find all('tr')[row - 1].find all('td")

[col].string)

2.2 BRIESXBINEIE

FEER

1. MMIEHRRSHTIED T, RENFERMEN. HEZE 5 793

2. 1R, HITNESTHRESEEE: ind. M (ESEINRS)

R

FHHTM TN R E

SAREHTNEDTHNRSHER, RENHTNESTHRS, T8 FTEBSNREZAEIN LSRRGS,
BRSO TR

3. BEEEZEBENASHTNED, FREWSERMRINERFZRISAYE

s

=H

.
3|
.

1
2

RS

1 import requests
2 import jieba

3 from jieba import analyse

5 class Solution:

6 def wordTfidf(self) -> list:
7 # NARE. FORERN R txt 3, FrUAATEE@T, gmidie s BanT MEH
8 res =

requests.get('http://72.itmc.org.cn/JS001/data/user/4438/61/fj_chiffon_lady dress.txt')
9 # AL

10 res.encoding = 'utf-8'



11

12

13

14

115

16

17

18

19

20

21

20

23

24

25

26

27

28

29

30

Sl

32

33

34

# DUNES WAEHHTIRE, U Bk A A BT 24T 70

s = res.text.splitlines()

# OB R bR N A B
ss = s[1]

# R TR RVE N AU

i

# ERESHHANEATE, ANESRINE (BSHEPMIEID
# EEERT, EEESCANER, ZNESRAS, NMASOHTER

for i in s[4:-3]:
if ':' in i:

ss = ss + ',
if ': ' in i:

ss = ss + ',

# OB T AR A A HCH

ss = ss + '," + s[-1]

# BEDHT, IR

# analyse.tfidf(ana_text, topK=5, allowPOS=('nr',

# RMIfZ list

+ i.split(

+ i.split(':")[-1]

o )[-1]

ns', 'n")) BT BUEE

return analyse.extract tags(ss,topK = 5,allowP0S = ('n','nr',"'ns'))

2.3 WIS RSHETIES R
ISER N

1. 18

RARSEENR, REEFEANLRSEIR name, ARARSH=MMEEEGHEER, MWRHE, &

[ YES , BNE 'NO'
2. Bk "RFTHYIREET #1> 90000;

[REITHYFIIR" £ > 80000; "FfhHiEERKILL" 21 < 30075

THE, ALSEEEIARSEFRENT R, RAERFH—EEIIZARS=FMEEEENTR

AR R
1. oI TNIIASRE
2.9

3. IRXFII AR S EEREX=FMEEERK, WRE—FAHE, NWEEERE 'NO', MRKE, WAL, HEHT
T—REREKRRTFIMT, HOREHE, MREHE, WRERE YES . SRABAILSE—R(ERERATHIMTE

RHTIRC, REN=FIFCERIEITHRT, R True, WIRE 'YES', BURE 'NO’
4. TRFIMEREKRE, BAZFKERBEHFHITHR, MUNREEHE+H+FE B . '+
Ceip by
SEER

1

import re



10

11

12

13

14

15

16

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

)

34

35

36

37

38

39

import requests

import bs4

class Solution:

i

def weixinData(self, name: str) -> str:

# IRALIS 2 import bs4, FTLAE bs4.BeautifulSoup XFEHE
res = requests.get('http://72.itmc.org.cn/3S001/0open/show/weixindata.html")
res.encoding = 'utf-8'

soup = bs4.BeautifulSoup(res.text, "html.parser')

# AR BN AT BFRFTAE A A
# AR5 BB =2 E B TR AL A

target_tag = soup.find('span',string = name).parent.parent.parent

# FIWT LTI AR R
# WREETH A, WBIESZ 1075+ , Frll—EKT9eeee, Friligit, #EAT T 2K ERKH

# MRERPATEAE T, MIEREE, R AT 0000, NN, 4ks: R~ —KZRIGHW, HNE

BziR[E] °NO’

if 'J3' in target_tag.find_all('td')[4].string:
pass
else:
if int(target_tag.find_all('td')[4].string) <= 90000:

return 'NO'

# FI R AR E B
# FIWOTIEIME—5%
if 'Ji' in target_tag.find _all('td')[7].string:
pass
else:
if int(target_tag.find_all('td')[7].string) <= 80000:

return 'NO'

# FIWT TSR 22° (5 8
# XA E KR, BT DA RN R S B R B N0’ RIW], AN FH 4k a7 Ak 1
if float(target_tag.find_all('td')[3].string.replace('/3',"'')) >= 300:

return 'NO'

# U R iR, R[] YES?
return 'YES'



2.4 EMLTHUIIRIFHENL

ﬁbWNHE__ﬁ
m
Ui
Xk

Nk

a v b~ w

. ARERMIONEN A, FIHKE/NFET3NREANEM, AEIRES word XHRAJIFESR

. A eEfERjiebadiAEREESH

 BRARS NG, FTLARER TN

. ANERELAZ word, NUR[E] O

o B R

. ST S RE

. BANAABTHEFERHRASHInA/S, XEFSTREESE R, SSEUISITHAER. R RN
AABWHTTEERIE, AEXESHFASTIRRGTS, KRR TOEINSEI/FS, =g,

. XTSRRI AU TH ERR D

. BifEHKEXRTET 3 (9iaiE, EXEEFENRERITANENSR—EiE

. SAEFIFZFHER get AN RIFANASHI TR

. FIFFHEAYEHTFIAXT word BRIRIRGIESUH TIRE], EAWRKAZ] word FHEiR[E 0, FRLASIFHAZR get #1T
Hik. ERNEER word WANESFHARFIIA/NEFE—

/‘—‘n—‘—|
SEEER

1 import re

2 import requests

3

4 class Solution:

5 def aliceText(self, word: str) -> int:
6 # NHOUFWNE

7 res =
requests.get('http://72.itmc.org.cn:80/3S001/data/user/4438/76/fj _alice adventure.txt')

8 # YnfiniE
9 res.encoding = 'utf-8'

10

11 # NTJEEIIETRSY, HBITE AN Kres. texth R EH KRS, WRAIE, #ELSHAs
1%

12 # ZIRIZ RO BE SRR L LA

13 # RIFIERN re MHATEH, BAR FIFRHM T BHNTH, BERIATRT, .
14 # text = re.sub('[?A-Za-z1-9\']', ' ', rep.text).replace('\n', ' )

15 S = res.text

16 for i in [',"',"-"," ., I, "\, "\n", "\ufeff", "5, e, ", ]

17 if 1 in res.text:

18 s = s.replace(i," ")

20 # KGO S ) SCA A A 2 AT 20 1
21 li = s.split(’ ')



L

23 # A KERTET 3 #EiC
24 # fEX BB P IEIL NG
25 li = [i.lower() for i in 1i if len(i) >= 3]
26
27 # QU Oy T BREAT T S
28 # THRget TRl U IX—#AE, BEHIEA B, MR, HUREXSSEIE, AEERE o,
B A E ST 2
29 dict_ = {}
30 for i in 1i:
31 dict [i] = dict_.get(i,0) + 1
32
33 # B word HIMMXEL, WRAFAEIRE 0
34 # VER, XEWHIENE word /NEiL, 5B HHXT M
35 return dict_.get(word.lower(),0)
S hERBEES
R EK
1. IRERRIBRAEE M, EXEIREE movie_name FI=£(ER
2. 'EBREJIE  mBRYS -1, BRSO, BtERIERERE, KB float
3. 'GRER | KRB float
4. HERGEE | BESEEEN, KBS float
RIS

1. St T ITAEREE
2. AAMNURAEEOIRERTTE, AR FﬁZﬁUﬁ‘Eéaﬁé FAFTERT AR TEMERIERRITIE. Bl

KRS SmEBEEENATET A, %FLJ‘ hE—KEBEER
3. RN B—FKBEERHTHNT, E58S&B¥RES movie name

4. HEIBFERE, ﬁ;&ﬁ:m{*gﬂﬁﬁﬁz
5. 'HER4EY ESH, TFEESS % iR, NTS > ER, REREER
SEER

1 import bs4

2 import requests

4 class Solution:

5 def BoxOfficeSpider(self, movie name: str) -> list:
6 # BN AR
7 res =

requests.get('http://72.itmc.org.cn/JS001/0open/show/box_office_on_a_certain_day.html")
8 # Yulidi i

9 res.encoding = 'utf-8'



19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

# MTLMENT, JERDbs4

soup = bs4.BeautifulSoup(res.text, 'html.parser')

# UM TR B AR 2 AN e B, T AR BE ] 2 i SE B R LR 44 BT AE 73 ROREAT HoAt (5 B &

A5
# REedH TR, HMHLEEZ TR movie name
# R MIE, AT HARE B AR
for i in soup.find('tbody',class_ = 'table-body').find all('tr'):
# tr W A S EENTAERER
# Hlreedy it 2 B AAE AR movie_name PTFERITH A
# WRtr S SR AR, BT (E B A
if i.find('p',class_ = 'movie-name').string == movie_name:
# bW ]
if 'R in i.find('span',class_ = 'releaseInfo').string:
date = -1
elif '"BHH"' in i.find('span',class_ = 'releaselInfo').string:
date = 0
else:
date = int(i.find('span',class_ = 'releaseInfo').string.replace('Lt
BL','').replace('R"',""))

1,

# ZEEE

sales = float(i.find('div',class_ = 'boxDesc-wrap red-color').string)

# HE L
# A SRR, DTS ERR

# USRS R, WRANREE /NG WARAHER, BT DT N IR B, Bl e =1z
It AR B = A0/

rat = round(float(i.find('div',class = 'countRate-

wrap').string.replace('%"',"'"').replace('<"',"")) / 100,3)

return [date, sales, rat]

2.6 FImIERERIH

SISEDR

1. RIERENERER, #I#T shop_name WNAEMESSSHM. EXBEEINE (BERIMREISRN) .

kY I‘Aé’&

2. ﬁﬂ% shop_name THIEGMEZT, WREIMEESHNEGEMER, WRNMNEER, NRESEFIINERIER

3.

TEEE I int £E, I K float KB, 'BESSHRE  bool KB



B R

. FEHTMITRERE

. &) shop_name THTERIER, AEKEMERSHEM

- BEIETERE, MNERETEEFIMER

BT A ERNSEARNEmAYTE, EULIRE— M RANTEIEEEmax_pr, MEMEmIORE TN
FURFr

SEEE

ox

A W N R

1 import re

o # FHPEERMrequestsERISEN, FILLEHTSA
3 1import requests

4 import bs4

5 from bs4 import BeautifulSoup

7 class Solution:

8 def itemSearch(self, shop_name: str) -> list:

9 # N YRS

10 res = requests.get('http://72.itmc.org.cn/JS001/open/show/ecjd.html")
11 # hLEE

12 res.encoding = 'utf-8'

13 # LAY

14 soup = BeautifulSoup(res.text,'html.parser')

15

16 # KPP shop_name J [T fbfs 2

17 pros_tag = soup.find_all('a',title = shop_name)

18

19 # N7 HIWTR S, B —ANAIER

20 il g L1

21 # 3 PR AE R

22 for j in pros_tag:

23 # =0

24 vip_pr_tag = j.parent.parent.parent.find('span’',class_ = 'price-plus-1")
25 # FIBT R GEES AN, MPAE, Bt float FIMASIE 11 o, BIARE A/
26 if vip_pr_tag:

27 li.append(float(vip_pr_tag.em.string[1:]))

28 else:

29 # RS AMALELE, KR float FHMAFIER 11 H, BUMRE —r/E
30 li.append(float(j.parent.parent.parent.find('div',class_ = 'p-

price').i.string))

31



32 # PEBVORE B (7R 15 2.

33 # max(1i) iR B A% B e 7 i R 2R 5
34 # pros_tag[li.index(max(1i)) 1R [BI44& fx i FE 7l FRDAA AR 15 05
35 # .parent.parent.parentiR [R5 i = (1) B 0045 BT S
36 pro_tag = pros_tag[li.index(max(1li))].parent.parent.parent
37
38 S PRt o T I R
39 # RNJEM data-tips' A -2, BEAMN, ArLAFIH attrs RIFTERK
40 if pro_tag.find('i',attrs = {'data-tips':' A S 5" ) :
41 pref = True
42 else:
43 pref = False
44
45 # ik, ZATCZfdiky, HEE L
46 pr = max(1li)
47
48 # TFIRH
49 # TFREEWM PSRN, —Fa1.375+°, —Flncogze+’, EorHIHEAT HIN R4
50 commit_str = pro_tag.find('div',class_ = 'p-commit').a.string
51 # WA T T, KT+ JE, e 10000
52 if 'J3' in commit_str:
53 commit = int(float(commit_str[:-2]) * 10000)
54 # EXHEIER, BFOVA RN RSO AT R S HAT R, BT, XEABHRII3RE, "L
Flsplit/7iz:
55 else:
56 commit = int(commit_str.split('+')[0Q])
57
58 return [pref, pr, commit]
2.7 BmXERNES
RREER

1. RfER M tex RS, WEHTNESH, REZE (n) . 07 (v) NERFR&ERR 5 MXEE
2. {5 jieba iEEFRY TextRank EiEHTHHT, XNSEIEMARY TF-IDF SiEZAEH

R

1. it TtextAERE

2. REERERHITINEDHT

SEER

1 import requests

2 import jieba.analyse



4 class Solution:

5 def itemAnalyse(self) -> list:
6 # AR
7 res =

requests.get('http://72.itmc.org.cn:80/31S001/data/user/4438/77/fj_5392 hangzhou_top_woma
n_wear.txt")

8 # Yufidi i

9 res.encoding = 'utf-8'

10

11 # WA SR AT AU E S AT

12 # DUBCEFAEAHT 5 [MiATE

13 return jieba.analyse.textrank(res.text, topK = 5, allowPOS=('n','v"))

R IR S SR

3.1 EBESiTREUES:

EZEK

1. BIEEy ERiA (choice description)’ HRJERSE(E ‘NaN' 1% ‘banana’
2. IRENZSFEREERIEE

3. BEBFEBCUY, £ order_data 93585 'DataFrame’

1. SeHfE  EERfEAR (choice description)’ FIthERERIEE
2. BEHK(EERA ‘banana’

- IRERK(EEE

sxEm

=

w

\

1 class Solution:

2 def nanCount(self, order_data: 'pd.DataFrame') -> int:

3 # MIBAETT a6 9m S A0S

4 # FEERcsvRBIRIBIT (%)

5 # order_data = pandas.read_csv(url, sep=",")

6

7 # LHR RO, EREERAFEET

8 # PESRMEREEE, By int KB

9 num = int(order_data[ 'choice_description'].isna().sum())
10 # RERRAEIH AN ‘banana’, R

11 order_datal 'choice_description'].fillna('banana', inplace=True)
12

13 return num

3.2 BT REETE



HEEK

1. IRIEIRMAY csv XX, ERRERT RS SR ASR/NIERNER

2. BN condition RXHA/NE, 86/ ‘Max’ . ‘max’ [ ‘Min" [ 'min’ FX/NEARHEENFI

3. IREIYFEMEBFRA e TIER, TEXMPIETR T

R R

1. BSRRSUFHEMNTG  item_price’ HRISETRISEE, AEHEE float 258

2. ERFEY ‘quantity’ FHEUEAEA 1, —ETRAIEEES  Em, FIUBESTESETENESH:
HE * Bif

3. BARITEARZMMEITEY, SMHERINITRESSEN

4. RIGHRIEESR, Xt condition HITK/NERERM, REIXSMAIFERRIZFR

sEER

1 import pandas as pd

3 class Solution:

4 def salesStr(self, condition: str) -> str:
5
6 # BLHOCH
7 df =
pd.read _csv('http://72.itmc.org.cn:80/3S001/data/user/4438/80/fj_order_data.csv')
8 # Fol ‘item_price’ HURTIKRITAFS ¢ L, AEFREEIERAH N flaot
9 df['item_price'] = df['item price'].map(lambda x:x[1:]).astype('float')
10 # Q@5 ‘sales’, HAEAREITH (BAT) WESH, —TEIEA—EITH

11 df[ 'sales'] = df[ 'quantity']| * df['item_price"']

12

13 # WURSR A A KA

14 if condition.lower() == 'max"':

15 # BT, REMER (railSahErERD e, REHr GUALEFHE

FP) o ke [m] d R AR 7 i B 44

16 return df.groupby('item_name').sum().sort_values('sales').index|[-1]

17

18 # WERKM AR ME

19 else:

20 # 3R 8] R /IME BT A4 B

21 return df.groupby('item_name').sum().sort_values('sales').index[@]
3.3 DataFrameit&EF19(E
AEEK

1. HRIEREFENRY DataFrame X% df, iWI0F51 ‘avg' |, EEEASTHTIE, BREML/IMG



2. 1REG avg' , BUEEEIFEA list
fERE
. SEANINETSI ‘avg’

- RIERE list UESRERTS ‘avg’ iR

=

koY
0

NR
&

2

W

i3
At

1 class Solution:

3 def CalAvg(self, df: 'pandas.DataFrame') -> list:
4
5 # BIgFs‘avg’, A mean J7i%, B AS#laxis = 1, HFINE NETIEME, HREM
B/
6 df['avg'] = df.mean(axis = 1).round(2)
7
8 # R[A%|‘avg’ , FREAAKIRRM N list
9 return list(df['avg'])
3.4 FEBIEIAITE
R EK

1. RIEIRMAAY excel 34, BiNts ‘price’ FIPAZRYTIE, 1GHEE  ‘sales_num’ FIRIERK(EIEFES 0

2. WEXATETEREmAIEIAN

3. IEIEERM title BRI

4. THEISER R title MEHITI9E

fRRAR R

1. EAXMHRNE ‘price’ FIPFHIRBRRKE, FUARESR, RUEFREE  ‘sales_ num’ FIFRAYER(EEDET,
|7 H 0

2. REEREEKHES— NI rEERANEWA. IEEBm title FRUIA. iEERm title MSATFIIE (R

BRFINLNER)
3. BERR, 81 EKNEIEREA float, TERERIBESEEES float 28
SEEE

1 import pandas as pd

3 class Solution:

4 def task(self, title):

6 # EOC

df =
pd.read_excel('http://72.itmc.org.cn:80/35001/data/user/4438/241/fj lego tmallshop_sales
_data.xlsx")

-3



8 # 5 R VITPRISVREIRE N o , FMERL

9 df[ 'sales num'].fillna(@,inplace = True)
10 # IFERATE SN GHE D

11 df['sale'] = df['price'] * df['sales_num']

13 # HHEPTE BN, ¥ float KA

14 pros_sales = float(df['sale'].sum())

15

16 # IHHEAER M title HUEUAN, ¥y float KA

17 pro_sales = float(df[df['title’'] == title]['sale'].sum())

18
19 # IPEIRER M title MAEHFIME, HIREAEMWA/NE, ¥4 float K1Y
20 mean_pr = float(df['price'].mean().round(2))
21
22 return [pros_sales, mean_pr, pro_sales]
3.5 BRMIEIFHFRLRRE
R EK
1. tRIERMN excel X, HESTIIN HUFHE | RER/EL. EFRE. RESeries, SeriesBF/

2. REREEXRHTNAFRITE: EXTH (EAHFE + RULR + I E - Ale—=) + BEFE (00
BT - 1BRI0R)

AR R

1. XHFREFEEFMA sheet &, 9 BIEEEN

2. IRERANNHRRFNER, BRANMHLL 38 JINEEEHTEH

3. BARGDEBREE, THTER BHERN O, HERLSTE

4. REFEREEX: FHRTESHHTZMHFEITE. SR, TEHMAFERDR

5. HHEERIFRESE, AEHITHE. KEYFE, REMA/NG

6. = BMBEXRESeries. BEFAEF. nameBHIRE

SELR

| import pandas as pd

3 class Solution:

(2]

def department _salary summary(self) -> pd.Series:
6 # A Bt LAER

7 dfl =
pd.read_excel('http://72.itmc.org.cn:80/3S001/data/user/4438/242/fj employee_salary_work
_books.xlsx"',sheet_name = 9)
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31

# BEHBUIR TH TR
df2 =

pd.read_excel('http://72.itmc.org.cn:80/1S001/data/user/4438/242/fj_employee_salary_work
_books.xlsx"',sheet_name = 1)

# KPR, WA B R AT IE RS OF

df = pd.merge(dfl,df2)

# PUONRTAAAESRRAE, PrOVel HHTE oy o , TifEREatsE, Fitizek
df.fillna(@,inplace = True)

#OUME R — & R e
df[ "Ik —4'] = df[ "M REZEIES ] * (0.08 + 0.02 + 0.01 + 0.1)

# HHEA T HEATE
df["BEATHE'] = df["EAFE'] + df["KMELE'] + df['GHLE'] - df[' R —%"]

H# TI‘#J\IE/(]‘HTJ‘%?J
df[ "B ] = (dF["HEAFHE'] + df["KALE'] + df[ 'S LTE"]) / df[ " NHERE

"1/ 8

# UFE R LW @ L%
df[ "JBENTH '] = df[ ' TAEEMIE CNED) '] * df["BFHF'] + df[ " AERMIE ONED '] *

df["BF#F'] * 1.5 + df["EEMBEMIE O '] * dF[ET] * 2 - dF['BER] * df[IER b

# MTERTHATE
df["RTHE'] = df["BEATE'] + df["EBEHTE"]

# TFERETTRA TR S5, REPIANE, JFH Y Series (MUCETHH) , BHATHFHE

F RN IEFHR

series = df[['#F(]", B ILE " 1].groupby('&BI7").mean().round(2)[ "' &L

% '].sort_values(ascending = False)

S
33 # B Series MATFHCN FIH
34 series.name = 'FIFR"
85
36 return series
3.6 fmHlLLREF A lRE
R EK

1. tRIEIRMAY excel 324, SOBRRKAEERN 0, BItE 2021 FRIUSHY  ZaE  (REWR/MD) . &

(PREBEUAL/NEN)

2. IZIRAFZZGREISEINE name B9 "ZaIE0 . RaiF |, HUESRELDN float



i

=

&l
1

RS

- EAEXHF, B=A sheet RAPRIEIEIEFAILIBEREER: 15 2021 FRUUSHNVZER, FrLARIEEES

= sheet FRIT

CERHREERO
CNIOERE EEIE . TEE |, DBUREXIRAYINEEL
. BEIHE name TRy ‘ZSEhER . SSEhE

LX@J%EE’JE/TJ_IEI float SRBUH 'TAER . WAsE

SEE

1 import pandas as pd
2
3 class Solution:

4 def balance_sheet(self, name):

6 # EHEE=1 sheet #

7 df =
pd.read_excel('http://72.itmc.org.cn:80/3S001/data/user/4438/243/fj_Interprice_balance_d
ata.xlsx',sheet name = 2)

8 # FEREER N 0 , HHifE
9 df.fillna(@, inplace = True)

! # RIEA CAREhER, R AL NEL
2 df['AEhE" ] = (df['2021.12.31'] - df['2020.12.31']).round(2)
; # USSR, RN

4 df['Z5h%E"'] = ((df['2021.12.31'] - df['2020.12.31']) /
df['2020.12.31"']).round(4)

6 # FLETH name

17 df = df[df['UiH"'] == name]

9 # REHZIUH ) AR . ARBhFE, LHEN float KA

20 return [float(df['Z#h%i']), float(df['ZshE"])]

7 RIS AR XEE RR S

BEX

RIERMA csv XX, BXRITHERETHISMERER: ' TRINFENER | ' IRESESUTHEN
R IRLFEAILER O BRN | HE (TRE) RSN | IRELFEHEEMm
ERTE X SERRSZ (T B PR G

R SHEESREES ST, AEESYERE/NIREIRA/NE
 WIRFHXTTHE (BRI E8N0) |, U FHM | ' HE (TRE) RSEMNTmINE FREF



R X TTHE
4. LAFIZRF RIS INFRE
AR R
1. %Y csv 34
2. REREEKRRSELHTITE. RE
IR = (IFITEREL / RiTERE
LRPEATHIFENR = ERSET(THITERE / BUTERE
IRLFATREE = ERIRZfTEE]  FIRISH]
BB = LIRS / STITERE
HE (THRE) REAFmAYNTE = ERIGZMASEATORIT RS, NESE (M) JIdE T
HURE, RHERSHTRINTE. SREAILIINEHIToHKREHINAVEE
LRI RSB X IR A REMPRISEL = ZSIRIFRZ S / Arat XL
SRR EE

k‘F‘—|
SEEE

| import pandas as pd

3 class Solution

4 def task(self, area: str) -> list

5 # HOCHE

6 df =
pd.read csv("http://72.itmc.org.cn:80/35S001/data/user/4438/240/fj 7568 tmall order_repor
t.csv"

7 # ik H area HuX [T KR

8 df_area = df[df["WftHutt"] == area

9 # TR

10 ord_sum = len(df_area

11

12 # TR R ATHOT R/ SIT R

13 # ATEFOT A T AT R B AR B R,  BIFRAEAT SR AT NI E 8 A5 kI ] 33 B ¥
AR

14 pay_rate = "{:.2%}".format(df_area[ "1 HAJZKEf[E" ] .notna().sum() / ord_sum

15

16 # TR EWEAN AR KR ST RS / BT

17 # KBTI E: LFLFRIAT &M == SE&8 KHE

18 fulpay_rate = "{:.2%}".format(len(df_area[df_area[" LFKELFRZfTE&H"] ==
df _area[" R &A" / ord_sum

19

20 # SEF LR DB SKF LR AT A F1 R A

21 # DRUEJ St SRR e, g — A R /DB EdE
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40

41

42

43

pay_sum = df_area[ " SEZSEFRCATEH" ] . sum()
pay_sum_result = "{:.2f}".format(df_area[" EFXKLFRIZATE&H"].sum())

# RPN B I i A S
# WARAMX LHE, HRFERIATEETN o
if pay_sum ==
# KA
per_cus = "AHXLiHE"
# FHERZI SRS
pro_pir = "AthXCHE"
else:
# AN SERR AT /SR SRR
# SOAPSEFH: SKFSEBRATE&HURT o MHE

per cus = "{:.2f}".format(pay_sum / len(df area[df_area["EFKELFrft4&H"] >
e]))

# BRI S AU LSRR ST UK TofiT By, XA (U %) FIBEAT T Hd
18 CBRINBEFHET) , REERZ 1= S0

# THEEREE, BBl Series, HE&HUNRII, XMEIKBE VESE, HEdE (B&
D B 2 AL IR TH

pro_pir = "{:.2f}".format(df area[df_area["EZXKLFIZfTE&E"] > 0]["E4&
#i"].value_counts().index[@])

# S SLBR SO B SR T X SE BRSO B S AT R 5 b s AN SR SEBR SO S / A X
KK SRR ST I A

pay _ratio = "{:.2%}".format(pay_sum / df["ELFKEFFZAFEH"].sum())

return [pay_rate, fulpay_rate, pay_sum_result, per_cus, pro_pir, pay_ratio]

3.8 AFBRGIER ST

REEK

1. RIBIRAAY excel X4, ITEISEERMI ‘occupation’ T, TWHAFWES 4L, BAESEFN, BIRER
WAL

2. GUHEEER(U  ‘occupation’ LMAFBESGHEMBRUZMERFES StEHRIEER (BF) | WbEdEsE
29 int

3. REBERMES LSRR RIRE

AR R

1. 52BN excel 3214

2. ¥EHEEERRIA  ‘occupation’ RUEUEIEH S

3. RREUTEE—MES: THRARPHE / ZIRUBFRRHE

4. BESRHER, JLRIASE, REBERRI ‘occupation’ | 3] ‘gender’ #HTHAE. it

d



5. ER%E 4 £BMFE, RERYTFIIRS INHERIINFEE, FILARTLUHITTFIEERR, unstack #F, HEREHIT
RK(E, BHIER

6. 00 ‘G A, FKiZFIPSMERMAY hEE B

7. BAEPHKERNAFRERNER, AABERIHZIIHET rank EREVATTIEHES ($UE) float 3£5)
8. HESERMATHER, HTEIRREE R

9. EEKIRME]

SEER

1 import pandas as pd

3 class Solution:

4 def jobStatistics(self, occupation: str) -> list:

5 # RIS

6 url ="http://72.itmc.org.cn:80/3S001/data/user/4438/67/fj_jobstatics.xlsx'
7 # BEHGERRE

8 chipo =

pd.read _excel('http://72.itmc.org.cn:80/3S001/data/user/4438/67/fj_ jobstatics.xlsx"')

9

10 # FfeE MERNAE B ‘occupation’ £ Hhidk ik

11 chipo_1 = chipo[chipo[ 'occupation’] == occupation]

12

13 # PFEUR B B AR 0 PEISCR: len(chipo_1[chipo_1['gender'] == 'F'])

14 # TFESREIRAAE B8R 2 4&E: len(chipo_1)

15 # IR e G, DA SRIERIRE],  BAARE AN

16 proportion = '{:.2%}'.format(len(chipo_1[chipo_1['gender'] == 'F']) /
len(chipo_1))

17

18 # B BERIZIE WU’ (occupation) . “PEJ’ (gender) 434i:
chipo.groupby(['occupation’, 'gender'])

19 # TFEAAHEEE ‘user_id’ H R IO BN A BN L count (), IRBIZ R NEIRIEER
51 DataFrame

20 # user_id age zip_code

21 # occupation gender

22 # administrator F 36 36 36

23 # M 43 43 43

24 # artist F 13 13 13

25 M 15 15 15

26 doctor M 7 7 7

27 educator F 26 26 26

28 #  osoooc
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# BONBATBRAL, BRSO, BT RBEMEI—5): [ user_id'], EEMZ—A
Series, {KIHRZZRMLETI

# occupation gender

# administrator F 36

# M 43

# artist F 13

# M 15

# doctor M 7

# educator F 26

#8  ocooo0o00

# RIS SIRATAT IR, A4 BURIAT HeRE M5: Lunstack(), ¥ ‘gender HEAFIZ|, 1T
RGN ‘gender?’, FIZEFIHNF . MW

# gender F M

# occupation

# administrator 36.0 43.0

# artist 13.0 15.0

# doctor NaN 7.0

# educator 26.0 69.0

@  ooocooo

# R R AR TP AR B RAE, RBRRMEIHTE Y o, RS L E A

df = chipo.groupby(['occupation', 'gender']).count()
['user_id'].unstack().fillna(®@)

# QUG y), JHEREEGE. W EHE / BEE

df['&tk'] = df['F'] / (df['F'] + df['M'])

# XA G L BRI AT HEA, RBE P HER: df[ " &tk ].rank(ascending = False), RI|IAAR,
s Ny B AR HEF?

# occupation

# administrator 5.0

# artist 4.0

# doctor 21.0

# educator 11.0

# engineer 20.0

# 0 L.l

# DUV E IR SRR A R RS OL, BT AR IRAL e F P 1 o B @ AR, BT AR

M rank J7iEBRIAHES RITT

#
#
#

#2485 & K7 “occupation’ [ 5 ELHEA 1B : [occupation]
BE PRI int
AR AR ]

return [proportion, int(df['/5tt'].rank(ascending = False)[occupation])]



3.8 EiEMutsREMNEIZHE

EEK

1. HRIERMEN csv IR D HEIERR, FIMMREFEEAMBRE author EFHA2E5]

2. | = (SEEE + SITLE)) / (RUEME * FIDEERMSEE) * 100

3. F = (RiBCER&RARISIIE - RRAMISRATIE) / KB ISRaNEE

A. L= (REEELC 1+ IRTHEL Y 2 + WOEIEL * 3 + DL 4) / (EE * RAISRED * 100
RN RS

1. EEY csv 35

2. MIHEHERE. &fEdiE ‘pubdate’ FIEUESEELEEHE

3. BEMURERNSIRHTS

4. % ‘author’ FNRAZES|, SIS ‘count’ RFARCIBREAMHIISIEE

5. RIEEKRDATESMUAERN | F. L{E

6. E I F. Li9E, HPUREREEHEREFSHEARIEX

7. B=ENFIEREER IFL 2

8. UEFIMTNSNE SR RLAIRREL

9. XY MISRERTHIRT
10. REFSEAIISRERIRE
SER

\
i

1 import pandas as pd

3 class Solution:

4 def videoMining(self, author: str) -> str:

6 # SRR

7 df =
pd.read_csv('http://72.itmc.org.cn:80/3S001/data/user/4438/94/fj B_video_web_data.csv')

8

9 # I EREE ET0

10 df.drop _duplicates(inplace=True)

11 # 1% ‘pubdate’ FIFE i H] 5 51

12 df[ 'pubdate'] = pd.to_datetime(df[ ' 'pubdate'])

13

14 # RSP E R EME, BRILE, AREEIFREIE S

15 df_total = df.groupby('author', as_index=False).sum()

16

17 # FAEF ‘author’ B E AR S, ZF ‘author’ %l

18 df_total.set_index('author', inplace=True, drop=True)
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# INIETS Ccount?, {EAEMNIN LA £ &
df total = df total.assign(count=df[ 'author'].value counts())

# M I H

df total['I'] = (df_total['danmu'] + df_total['reply']) / (df_total['views'] *

df_total['count']) * 1

# THHEFE

time_diff = df.groupby('author')[ 'pubdate’'].max() - df.groupby('author")

[ "pubdate’].min()

00

df diff = time diff.dt.total seconds()
df_total = df_total.assign(time_diff=df_diff)

df total['F'] = df_total['time diff'] / df_total['count']

df_total.loc[df_total['F'] == 0, 'F'] = df_total['F'].max() + 1

# THHELUE

df_total['L'] = (df_total['likes'] + df_total['coins'] * 2 +
df total['favorites']* 3 + df_total['share'] * 4) / (df_total['views'] *

df total['count']) * 1

# HEIME, IR ENT. LB RTHME, FRENTHE, WRWL, W * 1

df total['df I
df_total['df_F
df total['df L

# GIFLLE ST

df total['IFL'] = (df total['df I'] * 100) + (df_total['df F'] * 10) +

(df_total['df L'] * 1)

# QA K R 2

00

']
']
']

(df_total['I'] > df_total['I'].mean()) * 1
(df_total['F'] < df_total['F'].mean()) * 1
(df_total['L"'] > df_total['L'].mean()) * 1

def transform label(x):

if x == 11
label
elif x ==
label
elif x ==
label
elif x ==
label

elif x ==

1:

—
=]

I

JoR B A e R A AR
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label
elif x ==
label
elif x ==
label
elif x ==

label

= HH R BRI
10:

= "VEERALE

100:

RS

IEAE R R

return label

# MRIEIFL A EaR AW ek, gk  ABFRA (A E528) 4
df_total[' ANHEsAL'] = df total['IFL'].apply(transform_label)

# HEFEE author MYONBERAL (WUBIENR), RERHIRHCER, #EATIR[E

return df_total[df total.index ==

author][' ABEZRAY" ].to_list()[0]



